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6 квітня 2024 р. Б. для спільноти ДДС провели навчальний семінар на тему: «Основи
попередження насильства щодо неповнолітніх та вразливих людей у церковному
середовищі». Лекторами цього вишколу, що складався з чотирьох наук, були ієрм. Сава
(Степан Масник), доктор східних богословських наук і психолог, та п. Іванна Рудкевич,
керівниця напряму «Церква» у Центрі гідності дитини УКУ.

      

Першою виступила п. Іванна та пояснила значення головних понять, якими користуються
при обговореннях теми насильства. «Зокрема, – стверджує вона, – існує загальна
формула визначення безпеки дитини: "безпечне місце" як захист фізичного місця
перебування + "безпечний дорослий" як підтримка, наприклад, психологічна і економічна
= "дитина у безпеці"». Натомість насильство п. Іванна визначила як «навмисне
застосування сили/влади/впливу з відповідними наближеними чи віддаленими
наслідками». Також обговорили різні види насильства, серед яких: фізичне,
психологічне, сексуальне, економічне, духовне і насильство занедбання.

  

Другу науку після короткої перерви провів о. Сава, розкривши тему: «Досвід Церкви у
превенції сексуального насильства над дітьми: Україна та світ». Як стадії суспільного
реагування на такі випадки доповідач назвав заперечення (неготовність визнання
проблеми), узаконення проблеми (формування відповідного законодавства), епідемію
(визнання поширення проблеми), спротив (поява контраргументів щодо епідемії) та
професійну реакцію (поставлення процедури реагування на робочі рейки та стабілізація
механізму дії).

  

На третій зустрічі о. Сава, користуючись матеріалами сестри Теодори (Шулак),
Генеральної настоятельки Згромадження Сестер Місіонерок Найсвятішого Ізбавителя,
представив аналіз феномену особистості кривдника, стратегію та причини його дій.

  

Четверта частина семінару була присвячена головно діям на випередження таких
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насильств. Пані Іванна назвала, зокрема, потребу просвітницької діяльності в
навчальних закладах, ретельнішої перевірки кадрів під час приймання на роботу,
дотримання подальшої прозорості та підзвітності у їхній праці, необхідність ширшого
ознайомлення із документом Синоду Єпископів УГКЦ «Норми та принципи захисту
неповнолітніх та вразливих осіб у душпастирській діяльності УГКЦ в Україні» (2022 р.) та
розвитку системи повідомлення про насильство і належного реагування. Крім цього п.
Іванна розповіла про сайт Центру гідності дитини УКУ, на якому можна, зокрема, знайти
детальну інформацію про сфери діяльності цієї організації, пройти курс
«SAFEGUARDING. Безпека дитини в середовищі церкви» і дізнатися, що потрібно
робити, коли ви постраждали від насильства або стали його свідком.

  

  

Підписуйтесь ✅ і стежте за фото- і відео-матеріалами тут:
~ FACEBOOK: https://www.FACEBOOK.com/dds.edu.ua/
~ INSTAGRAM: https://www.INSTAGRAM.com/ddseminaria/
~ YOUTUBE: https://www.YOUTUBE.com/channel/dseminaria/
~ TWITTER: https://TWITTER.com/dds_ua
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